



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

В И С Н О В О К

До протоколу № 94
від 23 лютого 2022 року

до проекту Постанови про Звернення Верховної Ради України до Кабінету Міністрів України, Голови Ради національної безпеки і оборони України, Міністерства оборони України, Міністерства охорони здоров'я України та інших міністерств, органів державної влади, органів місцевого самоврядування щодо недопущення ескалації російсько-українського збройного конфлікту (реєстр. № 6545 від 25.01.2022)

Комітет з питань освіти, науки та інновацій за дорученням Голови Верховної Ради України розглянув проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до Кабінету Міністрів України, Голови Ради національної безпеки і оборони України, Міністерства оборони України, Міністерства охорони здоров'я України та інших міністерств, органів державної влади, органів місцевого самоврядування щодо недопущення ескалації російсько-українського збройного конфлікту (реєстр. № 6545 від 25.01.2022), поданий народним депутатом України Клименко Ю.Л. та іншими народними депутатами України, та зазначає про таке.

Метою прийняття проекту Постанови, як зазначено в пояснювальній записці до нього, є “схвалення Звернення Верховної Ради України до Кабінету Міністрів України, Голови Ради національної безпеки і оборони України, Міністерства оборони України, Міністерства охорони здоров'я України та інших міністерств, органів державної влади, органів місцевого самоврядування щодо недопущення ескалації російсько-українського збройного конфлікту (далі – Звернення)”.

Комітетом з питань освіти, науки та інновацій отримані 20 листів від Ради національної безпеки та оборони України, інших центральних органів виконавчої влади, у яких викладені висновки та пропозиції до проекту Постанови.

Підкомітет з питань науки та інновацій Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій ретельно проаналізував усі висновки та пропозиції до проекту Постанови та зазначає, що переважна більшість положень, викладених у Зверненні не належать до предмету відання Комітету з питань освіти, науки та інновацій. Зокрема, на цьому наголошує і **Рада національної безпеки та оборони України**.

Тому Комітет в межах своєї компетенції розглянув проект Постанови реєстр. № 6545 та пропонує врахувати пропозиції **Міністерства освіти і науки України**.

МОН України в межах його компетенції в цілому підтримує ініціативу запропоновану проектом Постанови.

Водночас з метою забезпечення ефективності запропонованих заходів реагування у разі ескалації російсько-українського збройного конфлікту МОН України пропонує у першому реченні пункту 7 проекту Звернення Верховної Ради України до Кабінету Міністрів України, Голови Ради національної безпеки і оборони України, Міністерства оборони України, Міністерства охорони здоров'я України та інших міністерств, органів державної влади, органів місцевого самоврядування щодо недопущення ескалації російсько-українського збройного конфлікту (далі – Звернення) слова “Міністерству освіти та науки України” замінити більш загальним формулюванням, а саме: словами “органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування, до сфери управління яких належать заклади освіти”; слова “не рідше двох разів на місяць” виключити.

Крім того, з огляду на зміст рекомендацій органам державної влади, викладених у Зверненні, та зважаючи на те, що питання недопущення ескалації російсько-українського збройного конфлікту залежить не виключно від дій України та її органів влади, а від фактору зовнішньої агресії, важливою є необхідність забезпечити належні заходи для ефективної протидії наслідкам такої агресії.

Отже, доцільним МОН України вбачає у назві та тексті проекту Постанови Верховної Ради України слова “щодо недопущення ескалації російсько-українського збройного конфлікту” замінити словами “щодо здійснення заходів для ефективного реагування у разі ескалації російсько-українського збройного конфлікту”.

На засіданні підкомітету з питань науки та інновацій Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій 21.02.2022 р. розглянуто проект Постанови реєстр. № 6545 та прийнято рішення запропонувати Комітету визначитись щодо доцільності її прийняття Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки, який є головним з розгляду зазначеної Постанови.

Обговоривши інформацію голови підкомітету з питань науки та інновацій В. Колюха з цього питання, **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій ухвалив:**

1. Запропонувати визначитись щодо прийняття проекту Постанови про Звернення Верховної Ради України до Кабінету Міністрів України, Голови Ради

національної безпеки і оборони України, Міністерства оборони України, Міністерства охорони здоров'я України та інших міністерств, органів державної влади, органів місцевого самоврядування щодо недопущення ескалації російсько-українського збройного конфлікту (реєстр. № 6545 від 25.01.2022), поданого народним депутатом України Клименко Ю.Л. та іншими народними депутатами України, Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки.

2. Направити цей висновок та висновок Міністерства освіти і науки України до Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки.

Голова Комітету



Сергій Бабак